



## 全市党员开展“两学一做”

### 韩正主持市委常委会审议通过实施方案

■要认真学习党章党规、学习习近平总书记系列重要讲话,突出强调思想政治工作的重要;要以党章为根本标尺,引导广大党员增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,做合格党员

■上海开展“两学一做”学习教育工作,最重要的是联系当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者这个最大实际,不折不扣完成好中央交给上海的各项任务

>>>详见 A2 版·要闻

# 28天查获交通违法行为64万余起

## 上海警方:整治绝非一阵风 严管重罚“零容忍”

>>>A8

## 上海金融创新奖揭晓

### 人民币跨境支付系统获特等奖

11:00 上午首发

本报讯 (记者 钟喆) 今天上午,上海市政府发布 2015 年度上海金融创新奖。“人民币跨境支付系统(一期)建设与运营”等 69 个项目上榜。

去年 9 月起,由市金融办、市财政局、市人力资源社会保障局组成上海金融创新奖评审工作领导小组办公室开始受理奖项申报,共收到 153 项申报。此次共评选出金融创新成果奖特等奖 1 项,一等奖 5 项,二等

奖 15 项,三等奖 20 项,提名奖 20 项,金融创新推进奖 8 项。

本次评选中,跨境银行间支付清算(上海)有限责任公司的“人民币跨境支付系统(一期)建设与运营”荣获特等奖。该项目促进人民币国际化进程,对建设国际金融中心有着特别重要的战略意义。

据了解,人民币跨境支付系统是我国重要的金融市场基础设施,一期主要采用实时全额结算方式,为跨境贸易结算、跨境投融资和其他跨境人民币业务提供清算、结算服务。去年

10 月,人民币跨境结算支付系统(一期)成功投产运行,首批直接参与机构共 19 家,间接参与者有 176 家,涵盖 6 大洲 50 个国家和地区。

在聚焦重点领域服务自贸区 and 科创中心建设上,上海股权托管交易中心的“科技创新板”项目获得一等奖。这个项目是落实金融支持科创中心建设的一项重要举措,对于进一步完善上海多层次资本市场体系,推进中国(上海)自由贸易试验区和国际金融中心建设意义重大。

## 长江航运船舶污水处理如何

### 本报记者随访监察检查结果忧喜参半

>>>详见 A4 版·特别报道

## 如何良性引导申城球迷文化

### “横幅风波”发酵 两俱乐部隔空喊话

>>>详见 A23 版·文体新闻

## “庄园”炒冷饭 观众心“拔凉”

### 旧片当新片放映 《摩尔庄园3》引质疑

>>>详见 A21 版·文体新闻

## 交通意外保险 面向上海老人

### 非高峰时可持卡 免费坐公交轨交

>>>详见 A26 版·财经新闻

# 蓝月亮七度蝉联“冠军品牌”大奖

日前,中国商业联合会、中华全国商业信息中心在苏州隆重举行第24届中国市场商品销售统计新闻发布会暨中国消费市场发展年会。本届大会以“数据洞悉消费真相,谁是中国消费市场的年度骄傲”为主题,发布了2015年度全国大型零售企业各类商品销售冠军品牌。

蓝月亮洗衣液、洗手液荣列2015年度同类商品销售市场综合占有率第一位。大会为蓝月亮颁发了2015年度洗衣液“冠军品牌”大奖、洗手液“冠军品牌”大奖、洗衣液“网络零售冠军”大奖,以及洗衣液“冠军之星”大奖。其中蓝月亮洗衣液连续七年(2009-2015)荣膺“冠军之星”大奖。



## 工匠精神铸就冠军品牌

冠军品牌,实属必然。2008年,蓝



月亮洞察消费趋势,引领中国消费者告别洗衣“粉”时代,开创洗衣“液”时代。一时间,即革新了中国的洗衣方式。2013年,蓝月亮又创新提出“专品专用”,推出广受欢迎的手洗专用、机洗专用、宝宝专用、旅行专用洗衣液,引起市场轰动。2015年9月,蓝月亮攻克技术难关,率先在全国推出「浓缩+」洗衣液——机洗至尊。

蓝月亮通过持续创新来引领洗涤行业,所凭借的,不仅是对市场脉搏的精确把握,也是对未来趋势的高瞻远瞩,更是对工匠精神的持之以恒。一心一意做洗涤,精益求精,专注于完美品质。

以机洗至尊为例,机洗至尊的瓶身精致,线条柔和,兼具古典与现代之美,让

蓝月亮的包装供应商也惊叹:“他们这不是在生产洗涤用品,更像是在生产奢侈品。”而产品所用的泵头,耐用性极强,能保证40000次均匀出液。蓝月亮还要求产品从瓶胚开始就要套上塑料袋,让消费者拿到的新瓶不得有一个指纹。发挥工艺极致,做好每一个细节,蓝月亮坚持的高标准,都旨在为消费者带来真正的价值。

## 典范之作引领浓缩时代

蓝月亮机洗至尊的面市,对中国洗衣方式而言,具有划时代的意义。目前全球洗涤剂已经进入浓缩时代,根据EuroMonitor2013的统计,加拿大、美国、日本等国,洗衣液的浓缩化程度已经超过98%,而中国浓缩洗衣液的占比

约为3%。可以预见,在中国,洗衣液浓缩化必然是未来趋势。蓝月亮机洗至尊的推出,是中国洗涤剂正式进入浓缩时代的标志之一。

机洗至尊是全国市场率先推出的「浓缩+」洗衣液,其有效活性物浓度高达47%,用量比常规减少了70%。产品一改传统洗衣液不便量取的盖装,采用突破性的泵头设计,使用时只需轻轻一泵,一泵8g,就能洗净8件衣服(衬衫)。此外,机洗至尊还融入了抗污渍再沉积技术、创新泡沫控制技术、色彩调理技术,集众多优势特性于一身,堪称浓缩洗衣液的典范。

## 科学洗衣中国行 推动浓缩化进程

2015年,蓝月亮在全国开展“科学洗衣中国行—拯救100亿件衣服”大型公益活动,倡导全民科学洗衣,促进资源的节约和环境的保护,引起消费者的热烈反响,并因此在2016年3月荣获“2015年度中央电视台公益合作伙伴”称号。蓝月亮同时宣布启动2016年科学洗衣中国行活动,推动洗衣液在中国的浓缩化进程。一场全新的公益之旅再度启程。

3月22日世界水日,蓝月亮携手著名企业家公益组织——阿拉善SEE生态协会,在广州塔隆重举办“水美中国”论坛,与联合国环境规划署官员、中科院院士、阿拉善SEE王石等企业家共同呼吁全民参与节水行动,倡导使用环保的浓缩洗衣液。据悉,蓝月亮机洗至尊,低泡易漂洗。

据悉,蓝月亮机洗至尊采用了创新泡沫控制技术,省水又省电。